



淮海实业集团党委中心组学习贯彻习近平总书记重要讲话精神

抓实抓细疫情防控和复工复产 奋力夺取战“疫”与发展双胜利

■记者 邹晨光
通讯员 段勇

本报讯 2月25日,淮海实业集团党委召开理论学习中心组(扩大)会议,学习习近平总书记在统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作部署会议上的重要讲话,并对集团公司学习贯彻工作提出要求。集团公司党委书记、董事长童伯根在主持讲话中强调,习近平总书记的重要讲话具有极强的思想性、指导性、针对性,集团公司各级党组织和党员干部要把学习贯彻习近平总书记重要讲话精神作为重大政治任务,认真学习、深入领会,切实把疫情防控和复工复产工作抓紧抓落地。

集团公司领导汤忠喜、武文斌、宋吉庆、杨玉章、贾玉山等出席会议。

会上,集团公司领导汤忠喜、武文斌等5位同志,结合学习内容,聚焦分管工作实际,依次进行交流发言。集团公司党委副书记、总经理汤忠喜在发言中说,习近平总书记重要讲话为推进疫情防控和复工复产工作指明了方向,要坚定信心、化危为机,加强宏观政策的利用力度,认真研究已出台的财政贴息、大规模降费、缓交税款等政策,切实用好优惠政策,助推高质量发展;要打通人流、物流堵点,确保员工回得来、原料供得上、产品出得去,加快基层单位复工复产;要在智慧智能产业谋划上下功夫,谋划改造提升传统产

业,培育壮大新兴产业等工作。集团公司党委副书记、纪委书记武文斌在发言中说,习近平总书记的讲话,充分彰显了中国共产党领导和中国特色社会主义制度的显著优势,集团公司党委要加强对统筹推进疫情防控和复工复产工作的领导,加强作风锐性,统筹抓好疫情防控和复工复产工作。总经理助理、战略投资部部长钱桂仁在发言中说,要狠抓复工复产工作落实,积极收集房地产业、金融等行业优惠利好政策,加强政策研究利用,努力抢抓机遇,营造发展良机。

童伯根在主持会议讲话中强调,习近平总书记的重要讲话,是我们统筹推进疫情防控和复工复产工作的根本遵循和行动指南,集团公司各级党组织要把学习贯彻讲话精神作为增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的具体行动,坚持统筹“两手抓”,一手抓疫情防控,一手抓复工复产,做到“两手抓、两手硬”。要把当前疫情防控重点放到外防输入上来,加强外地返岗职工的防疫管理;加大外来业务人员的管控力度,切实把疫情防控责任落实到位。要传递强烈信号,绝不允许出现受疫情影响完不成任务的搞变通、打折扣现象,坚定高质量发展信心不动摇,努力实现既定的全年任务目标。他要求,党员干部特别是党员领导干部要把学习贯彻习近平总书记提出的“增强必胜之心、责任心、仁爱之心、谨慎之心”作为一项重要任务,锤炼政治过硬、砥砺担当作为。集团公司各级党组织要深入贯彻落实习近平总书记“三个要”的工作要求,坚决把党中央各项决策部署抓实抓细抓落地。

集团公司机关各部室主要负责人参加了会议。

运行正常有序。要主动担当作为,坚定不移推动集团公司高质量发展。各单位要认真落实集团年度工作会议精神,坚持抓重点、重点抓,按照“是否符合高质量发展要求、是否贯彻落实新发展理念”的标准,坚持问题导向,把影响生存稳定、制约转型升级、事关长远发展的问题找出来,切实补短板、堵漏洞、强弱项。要咬定目标不动摇,全力奋战二季度,确保实现双过半,千方百计把疫情影响降到最低,努力保持集团高质量发展良好势头,确保实现疫情防控和经济运行“双胜利”。

淮海实业集团党委副书记、总经理汤忠喜实地督导了安徽矿机、华星公司、腾岭公司等单位,听取了督导单位疫情防控工作安排和复工复产开展情况的汇报。

汤忠喜强调,当前防控工作仍然紧迫,各单位要以高度的政治责任感,继续毫不放松抓紧抓实抓细各项防控工作,在此基础上安全科学复工复产,打赢复工复产情况下的疫情防控阻击战。

要继续做好防疫物资准备和职工防护工作,做好由“阻击战”到“持久战”的思想准备。要扎实做好复工复产后的安全生产保障和生产物资准备,进一步压紧压实责任,努力完成今年目标任务,确保职工群众生命健康安全和生产经营有序开展,实现疫情防控与经济发展双平稳。

武文斌、王嘉毅、宋吉庆、杨玉章等集团公司领导分别深入中勘科技、星辰物业、运兴公司、金科公司等单位督导了疫情防控和复工复产工作。

使命在肩勇担当 全力以赴战疫情

——淮海实业集团战“疫”工作纪实

■记者 邹晨光 通讯员 郑娟

生命重于泰山,疫情就是命令,防控就是责任!在这场和时间赛跑、与病魔较量的战“疫”中,淮海实业集团坚定不移地贯彻落实习近平总书记关于疫情防控工作的重要讲话、指示批示精神,不折不扣地执行党中央、国务院及省委、省政府、省国资委关于疫情防控的各项部署要求,在集团公司党委的坚强领导下,把疫情防控作为集团公司重大政治任务、当前头等大事来抓,严格落实集团公司疫情防控各项工作任务,全面打响淮海实业集团疫情防控阻击战。

全面部署 落实落细防控责任部署

1月26日,淮海实业集团成立新型冠状病毒肺炎疫情防控工作领导小组,制定《关于做好新型冠状病毒感染肺炎疫情防控工作方案》,加强疫情防控工作组织领导,集团公司党委书记、董事长童伯根任组长,党委副书记、总经理汤忠喜任第一副组长,其他党委委员武文斌、王嘉毅、宋吉庆、杨玉章、贾玉山任副组长,领导小组下设办公室,统一指挥协调集团公司疫情防控工作。1月28日、2月1日,先后两次组织召开党委会,集体学习了习近平总书记在中央政治局常委会议上关于疫情防控工作的重要讲话精神、省委书记李锦斌在省委常委会及全省新型冠状病毒感染的肺炎防控工作电视电话会议上的讲话精神,传达了省国资委《关于做好新型冠状病毒感染肺炎疫情防控工作视频会议上的讲话精神,全力以赴做好当前疫情防控重点工作,坚持全年目标任务不动摇,积极有序组织基层单位开展复工复产工作,切实做到疫情防控和生产经营“两手抓”“两不误”。目前,集团公司基层25家单位均成立了疫情防控工作领导小组和工作专班,切实把各项防控措施落到实处,确保科学防控、有力处置,实现疫情排查覆盖率和精准率“两个100%”目标。



中控操作员密切关注设备运行和数据参数变化,保证生产安全稳定。

■摄影 黄昆

工作组、执纪监督组六个工作组,进一步加强对疫情防控工作的组织领导。2月5日,淮海实业集团党委召开党委会议,研究部署新型冠状病毒肺炎疫情防控捐赠及防疫防控工作。2月6日,淮海实业集团党委下发了《关于划拨党费用于支持新型冠状病毒感染肺炎疫情防控工作的通知》,划拨部分党费给各单位党组织,用于支持新型冠状病毒感染肺炎疫情防控工作。2月7日,召开疫情防控工作会议,要求迅速传达学习省国资委党委书记、主任李中在省属企业进一步加强新型冠状病毒感染肺炎疫情防控工作视频会议上的讲话精神,全力以赴做好当前疫情防控重点工作,坚持全年目标任务不动摇,积极有序组织基层单位开展复工复产工作,切实做到疫情防控和生产经营“两手抓”“两不误”。目前,集团公司基层25家单位均成立了疫情防控工作领导小组和工作专班,切实把各项防控措施落到实处,确保科学防控、有力处置,实现疫情排查覆盖率和精准率“两个100%”目标。

示范引领,党员干部冲锋在前

一个党组织就是一座堡

垒,一名党员就是一面旗帜。自疫情防控阻击战打响以来,淮海实业集团充分发挥广大党员领导干部在当前疫情防控中的战斗堡垒作用,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,牢固树立“疫情就是命令,防控就是责任”观念,切实做到守土有责、守土负责、守土尽责。

深入一线、靠前指挥。1月29日—2月2日,集团公司党委书记、董事长童伯根,党委副书记、总经理汤忠喜分别到相山水泥公司、安徽矿机公司、中勘科技公司、新宇公司等单位调研指导新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作和生产经营工作,并慰问一线干部职工。为坚定有力、毫不懈怠做好各项防控工作,集团公司迅速行动起来,在抗疫战中当先锋、做表率,组建“党员志愿者服务队”“党员抗疫先锋队”,开展以“党旗引领阻击疫情,党员践诺勇担使命”的主题党建活动、党员签字承诺活动,强化担当作为,用实际行动树起党员先锋旗帜,让党旗在防控一线高高飘扬。

践行初心,担当使命。淮海实业集团上下一心,各级党组织迅速行动起来,在抗疫战中当先锋、做表率,组建“党员志愿者服务队”“党员抗疫先锋队”,开展以“党旗引领阻击疫情,党员践诺勇担使命”的主题党建活动、党员签字承诺活动,强化担当作为,用实际行动树起党员先锋旗帜,让党旗在防控一线高高飘扬。

安全屏障 保障防护物资供应

为抗疫前线及时送上“粮

草”,疫情时刻守望相助。针对当前缺少N95口罩、医用口罩和消毒液等疫情防控急需物资,淮海实业集团动员一切力量,组织做好应急物资采购和募集工作,切实履行社会责任,承担企业应尽的社会义务。截止到目前,基层单位自行采购口罩97644只、测温枪114把、防护服37套、84消毒液3164公斤,75%酒精2960公斤;集团防疫办自行采购口罩90950只、测温枪159把、防护服40套、84消毒液1006公斤,75%酒精338公斤,有力保障疫情防控和生产经营工作。

当前,疫情防控正处在非常关键的阶段,集团公司作为省属国有企业,必将切实发挥关键时刻特别能战斗、特别能奉献的优良作风,在非常时期扛起非常之责,按照省委省政府和省国资委相关部署,把做好疫情防控捐赠工作当作政治责任、经济责任和社会责任,当作践行初心使命、体现责任担当的试金石和磨刀石,紧密结合集团公司实际,依法依规做好捐赠工作,坚决打赢疫情防控阻击战。2月11日,淮海实业集团向安徽省红十字基金会捐赠200万元,由安徽省疫情防控应急指挥部统一调配使用,定向用于安徽疫情防控工作。

淮海实业集团广大党员 捐款支持疫情防控

■记者 齐新亚 通讯员 郑娟

成长起来的青年党员,我们享受着祖国给予的和平安乐,享受着党给人民各项政策的幸福生活,所以在这个全国上下众志成城的时刻,身为党员要懂得感恩,为抗击疫情尽自己的一份力量。”说这话的是启鑫公司下属淮北金源工贸公司总经理高思远。他在接到启鑫公司党总支向全体党员发出自愿捐款支持疫情防控工作的通知后,第一时间主动交纳2000元党费。

不忘初心,情系国家,为战“疫”捐款,离退休党员也在积极行动着。仙珠公司退休党员郑义芳、张元成、朱学良、叶玉启等四位同志,主动跟党组织取得联系,献出自己的爱心。“武汉人民正处在危难时刻,我做不了什么,只能通过捐款来表达一点心意。咱们党员虽然退休了,但是我们要坚决做到退休不褪色,无论何时何地,只要党组织有号召,我们退休党员就会积极响应!为武汉加油、为中国加油!”短短数语,情真意切,道出了退休党员始终不忘初心使命的赤子情怀。

截至目前,淮海实业集团1700多名党员共计捐款16多万元。广大党员纷纷表示,要不忘初心、牢记使命,充分发挥党员先锋模范作用,履职尽责,担当实干,在党的坚强领导下,为推进疫情防控和维护社会稳定作出应有的贡献。

■责任编辑 梁松涛 视觉编辑 孙维维 校对 孟祥兰

集团公司领导分赴基层单位 督导疫情防控和复工复产工作



童伯根(左一)在基层单位督导疫情防控和复工复产工作。

■记者 傅天一
通讯员 胡珍东 李亚

本报讯 自2月9日复工以来,淮海实业集团领导童伯根、汤忠喜、武文斌、王嘉毅、宋吉庆、杨玉章等深入基层单位,对牵头的疫情防控联系点进行督导。

该集团公司领导此次赴基层单位督导,重点检查各联系点学习贯彻习近平总书记关于疫情防控工作的重要指示批示精神,中央、省委、省国资委党委关于疫情防控工作的相关会议和文件通知精神等内容的学习情况;检查各联系点疫情防控工作领导小组成立、防控方案制定、工作分工、联系点包保和人员摸排情况、已复工复产车间(厂点)采取的防控措施等内容,层层夯实疫情防控工作责任,确保集团公司疫情防控各项工作落实到位。

淮海实业集团党委书记、董事长童伯根先后到相山水泥公司、中勘科技公司、淮海物流、新宇公司等多家单位督导疫情防控和生产经营工作开展情况,并提出了对督导单位的具体要求。

在督导过程中,童伯根强调,各单位要保持高度清醒,毫不放松抓紧抓实抓细各项防控工作,坚决克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态,严格落实主体责任,强化工作调度提醒,抓好外地返淮返岗职工、外来企业办事人员等重点人群的监测和管理,狠抓职工健康监测、工作场所防控和个人防护等措施落实,严防输入性风险、严控聚集性活动,确保职工群众健康安全,保持企业生产经营有序开展,实现疫情防控与经济发展双平稳。

武文斌、王嘉毅、宋吉庆、杨玉章等集团公司领导分别深入中勘科技、星辰物业、运兴公司、金科公司等单位督导了疫情防控和复工复产工作。